
Štiridesetletnica geodetske službe v Sloveniji

20. januarja je Geodetska uprava
občine Grosuplje, enako kot druge
geodetske uprave, s skromno slove-
snostjo proslavila štirideseto oblet-
nico geodetske službe v Sloveniji. Na
ta dan je bila namreč pred štirimi de-
setletji z odredbo Glavnega štaba na-
rodnoosvobodilne vojske in parti-

zanskih odredov v njegovem opera-
tivnem oddelku ustanovljena geo-
detska sekcija.

Iz skromnih začetkov se je geodet-
ska služba, potem ko je prehodila tr-
novo pot prvih povojnih let, polno
pomanjkanja najosnovnejših sred-
stev, potrebnih za njeno delo, razvila

v moderno opremljeno in dobro or-
ganizirano službo, brez katere so-
dobna druiba ne more. Zaradi ne-
nehnih potreb načrtovalcev po po-
datkih o prostoru, ki jih pa ni mogoče
dobiti čez noč, je začela celotna geo-
detska služba v Sloveniji vnaprej na-
črtno pripravljati vse tiste evidence,
za katere je moč predvideti, da bodo
nujna podlaga za smotmo rabo čeda-
Ije tesnejšega prostora. Da bi z evi-
dencami, ki jih že ima. seznanila tudi
njihove uporabnike, je Geodetska
uprava Grosuplje ob tej priliki pnre-
dila razstavo izdelkov geodetske
službe, na katero je povabila vse
tiste, ki te izdelke pri svojem delu po-
trebujejo.

Geodetska služba, ki je bila ob
svojem nastanku in prva leta po njem
precej vase zaprta dejavnost, o kateri
je javnost vedela bolj malo, se je ka-
-neje, posebno pa po letu 1971, koje
republika postala pristojna za ureja-
ije vseh zadev geodetske službe.
naglo povezala z drugimi dejav-
nostmi in postala nepogrešljiv člen v

\e:rigi načrtovanja. Brez njenih po-
daitkov Si sploh ni mogoče zamisliti
de;la kmetijcev, gozdarjev, urbani-
sicov in statistikov; podatki pa so tudi
ossnova za načrtovanje splošnega
ljujdskega odpora in družbene samo-
zaaščite.

V̂ vsej svoji povojni zgodovini je
^ecodetska služba v skladu s potre-
banmi naglo se razvijajoče družbe do-
bivvala velikanske in do malega neu-
resisničljive naloge. Pa vendar jim je
bilda s skrajnimi napori vselej kos.

Moorda je prav to, da je deiala ves čas
na • meji zmogljivosti, povzročilo tako
nagigel razvoj in modemizacijo te de-
javivnosti, ki so ga zdajšnje gospodar-
ske e težave sicer upočasnile, ki ga pa
za n nobeno ceno ne smejo ustaviti, če
hočičemo, da bo še naprej lahko zado-!

voljiljivo izpolnjevala vse zahteve, ki
jih a dmžba terja od nje.
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